PROYECTO ORNAMENTAL INTEGRADO DEL CAMPO DE GOLF DE MEIS

La gerencia del campo de golf y el club Chan do Fento han iniciado conjuntamente un proyecto de ornamentación integral del campo de golf con objeto de conseguir una ordenación de la masa ornamental y forestal para aprovechar la zona como un aula de naturaleza en la que estén representados todos los ayuntamientos de la Fundación.


El proyecto está dirigido y tutelado por una comisión de expertos integrada por:

· 1 Ingeniero Forestal: D. Agustín de la Mata

· 1 Bióloga: Carmen Salinero

· 1 Ingeniero T. Agrícola: Daniel Aramburu

· 1 Paisajista: Ruth Gundín

· 1 Técnico de mantenimiento del campo: Nito

La primera fase del mismo contempla las siguientes acciones:

· Plantación de camelias para el cierre perimetral en la zona del aparcamiento y de acceso a las instalaciones.

· Plantación de camelias en la zona próxima al putting green que mejoren la ornamentación actual de ese espacio.
· Plantas ornamentales en la zona de entrada al campo y a la cafetería, integrando mampostería y otros elementos decorativos.

· Plantación de árboles de ribera en el regato situado entre el green del hoyo 8 y el tee del hoyo 9
· Creación de un “souto” de castaños en la zona situada entre el green del hoyo 9, el cierre perimetral y la cafetería.

· Cierre vegetal de la parte posterior de la cafetería para crear un putting green destinado la escuela infantil que libere el uso del putting green principal.

Paulatinamente se irá interviniendo en otras zonas del campo para que en los próximos 4 años cada ayuntamiento tenga su Aula de Naturaleza y consigamos unos espacios ornamentales acordes con la categoría que se merece el campo de juego.
Si algún/a abonado/a del campo desea deshacerse de alguna planta ornamental o forestal de su propiedad privada por razones de reformas o de cambios en la ornamentación puede donarla al campo para que la comisión de expertos ordene su plantación en la zona mas apropiada.

También se contempla incluir en el plan ornamental esculturas de piedra procedentes de la Escola de Canteiros de Poio a través de un convenio de colaboración con la Excma. Diputación Provincial.
