SALUDA DEL PRESIDENTE DE LA AGRUPACIÓN DEPORTIVA CHAN DO FENTO
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Estimados(as) abonados(as) de la Agrupación Deportiva Chan do Fento:


Hemos iniciado el año 2018 convocando elecciones a la Presidencia de nuestro club, presentando mi candidatura con la idea de dar continuidad a un proyecto iniciado hace ya 3 años con Miguel Garriga Villanueva al frente de una Junta Directiva que ha llevado a cabo un trabajo intenso que todos debemos agradecer.


Al presentarse una sola candidatura, añade un plus de responsabilidad en la tarea encomendada de dirigir el club junto a un equipo humano que me acompaña pero afrontamos esta responsabilidad con ilusión y con el único objetivo de contribuir a consolidar la excelente tarea realizada por el anterior equipo directivo.


Permitidme que os presente al Equipo Directivo que me acompañará durante los próximos 4 años:

· Vicepresidente y Pte. Comité de Competición: Jaime Garriga Buitrago

· Secretario: Evaristo Estévez Vila

· Tesorero: Miguel Garriga Villanueva

· Vocal responsable de Medios: Eugenio Giráldez Villar

· Vocal responsable de Marketíng: Francisco Alvarez Fortes

· Vocal responsable del campo (Greenkeeper): Daniel Aramburu

Nuestro proyecto contempla un segundo nivel de actuación con un equipo de Delegados (Asesores) que atiendan las demandas de los diferentes perfiles de abonados:

· Delegada de la Escuela Infantil: Chus Sanguos

· Delegado de Senior: Manuel Palmeiro

· Delegado de Noveles: Fco. Javier Otero

· Delegada de Damas: Loreto

· Delegado del proyecto Ornamental Integrado: Agustín de la Mata

También quiero presentaros las principales líneas de actuación y nuestras prioridades en el proyecto:

· Apoyar y colaborar con la Gerencia del campo y con su equipo de gestión para aunar esfuerzos para lograr los mejores resultados.

· Potenciar la Escuela Infantil, dotándola de contenido para convertirla en un espacio lúdico y de formación integral.

· Atender e intentar satisfacer las demandas de los diferentes perfiles de abonados: jóvenes, damas, sénior, noveles, jugadores de todos los niveles, etc.

· Firmar convenios de colaboración con entidades públicas y privadas que ayuden a enriquecer nuestro proyecto.
· Ofrecer un abanico de actividades complementarias tanto para abonados como para alumnos de la escuela y familiares: Campus de golf, Rutas de senderismo, Andainas, Intercambios y hermanamientos con otros clubes y campos de golf y todas las propuestas o demandadas por los abonados.

Y ya para terminar, pedir la colaboración de todos/as los abonados/as para facilitar nuestra tarea, partiendo de la premisa de que el CAMPO DE GOLF DE MEIS Y EL CLUB CHAN DO FENTO es de todos/as y todos/as somos necesarios para conseguir los mejores resultados en la gestión.

Muchas gracias.
